

区领导查看百炉屯地块项目建设进度 确保项目高质量建成早日交付 让群众尽快搬入新家住上新房

本报讯 7月12日上午,高新区党工委副书记、管委会主任郭程明到百炉屯R10、R15地块查看项目建设进度,听取施工负责人详细汇报工程进度,实地查看目前存在问题及房屋质量,要求

紧盯时间节点,加快施工进度,确保按照工期尽快回迁交付。

施工现场,郭程明深入查看施工进度,仔细听取项目进展的汇报,及时解决建设中出现的问题。郭程明强调,

安置房建设事关群众切身利益,是一项重要的民生工程、民心工程,各部门要切实提高政治站位,时刻把群众利益放在心上,全力以赴抓好安置房建设各项工作。相关责任单位要强化服务意识,

积极协调解决项目建设中的难点、堵点问题,千方百计破解资金难题,全力推动项目建设提速增效。各项目施工单位要抢抓当前施工有利时机,倒排工期、挂图作战,同步推进供水、排水、电力、燃

气等配套工程建设,加快推进项目建设进度,确保项目高质量建成、早日交付,让群众尽快搬入新家、住上新房,不断提高群众的幸福感和满意度。

记者 孙庆辉 通讯员 王茜

高新区组织召开见义勇为评定工作会 挖掘“平民英雄” 树立鲜活榜样

本报讯 为弘扬正气,表彰先进,依照《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》有关规定,促进高新区见义勇为事业发展,努力形成全社会歌颂英雄、崇尚英雄、学习英雄、争做英雄的浓厚氛围,7月10日,郑州高新区见义勇为评定委员会组织召开见义勇为行为评定工作会。

高新区党工委委员、管委会副主任、见义勇为评定委员会主任赵毅,高新区公共事业部、公安分局、财政金融局、公共事业部、组织人事处、综合管理部、教文体

部等部门分管领导参加会议。郑州市公安局高新区分局副局长、高新区见义勇为评定委员会常务副主任王翟主持会议。

会上,高新区见义勇为协会对各工作地上报的9起17人见义勇为事迹进行了宣读,并提供了相应的印证、佐证材料。与会成员经过讨论后,一致通过对以上9起17人事迹的认定,拟确认为“见义勇为”。

赵毅表示,要及时发现见义勇为先进典型,挖掘群众身边的见义勇为“平民英雄”,进一步树立榜样、激励

群众、弘扬正气。要大力宣传见义勇为先进人物和先进事迹,增强见义勇为人员的光荣感和自豪感,号召社会各界支持见义勇为事业的新人新事,激励更多的人投身于见义勇为,学习见义勇为。要全力表彰见义勇为英雄模范和先进分子,决不让见义勇为的英雄既流血又流泪,要依法保护见义勇为人员的合法权益,切实解决实际困难和后顾之忧,真正使见义勇为人员政治上有地位、精神上有褒奖、经济上有保障、生活中有微笑。

记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭

“剧透”河南省培育钻石交易中心 产能超全球50% 线下展示活动9月见

本报讯 目前,由郑州高新产业投资集团、中国地质大学(北京)郑州研究院、培育钻石上中下游企业联合发起的河南省培育钻石交易中心正在快马加鞭建设中。

为何要建立这样一个中心?它将如何发挥作用?目前建设进展如何?记者专程采访中国地质大学(北京)郑州研究院常务副院长余丁顺,对河南省培育钻石交易中心最新情况抢鲜“剧透”。

河南培育钻石毛石产能超全球50%

与天然钻石相对应,“培育钻石”是由实验室里“种”出来的钻石,与天然钻石的关系可以简单以冰箱做的冰和自然形成的冰来理解。近年来,质优价美的培育钻石人气大涨。“未来,如果培育钻石和天然钻石要平分天下,那么培育钻石至少还有33%的市场潜能有待挖掘。”余丁顺告诉记者。

不过,在他看来,培育钻石行业仍存在上游产能周期性过剩,中游切磨磨、劳动成本高,下游市场品牌弱,系统性的培育钻石质量体系和价格体系缺失,走向国际的钻石大贸易商急需培育等五大短板。

“河南培育钻石毛石产能超全球的50%。”据余丁顺介绍,近年来,超硬材料产业高位突破,发展体系战略重塑,创新生态加快重构,优势再造全面起势。全市聚焦打造超硬材料产业新高地,按照市委、市政府“一核心三基地”布局,推动高新区、经开区、荥阳市和航空港区超硬材料产业联动发展,加快建设超硬材料产业园、国际钻

石城和培育钻石交易中心。

打造互联网新经济模式下培育钻石行业综合服务平台

“与传统意义的交易中心不同,我们规划建设交易中心将以完善市场要素和健全产业生态为抓手;在发展初期将以线上交易为主,线下集市为辅,以建设供应链共享库为核心,结合学校优质学科资源和郑州高新区产业优势,降低从业者的创业门槛,吸引更多人聚焦培育钻石产业,激活市场活力。”余丁顺告诉记者,总的来说,就是要通过搭建一个互联网新经济模式下培育钻石行业综合服务平台。

据了解,河南省培育钻石交易中心采用“供应链+库存共享+线上线下交易”多元化、多层次、全产业链的服务生态,设立数字化培育钻石交易综合服务平台、数字化全产业链产品库存共享平台、线下展示交易中心、直播基地、标准化研究中心与检验检测中心、品牌孵化中心、加工设计工作室和产业学院八大板块,推动集“设计研发、切磨镶嵌加工、鉴定检测、展示交易、孵化推广、人才培养”于一体的多元产业生态。

其中,线下展示交易中心位于西美大厦一层,将对珠宝品牌产品进行集中展示,另外,拟每月组织一次线下“公盘”,促进培育钻石产品交易;直播基地位于西美大厦二层,建设专业的直播间、化妆间、休息室等。

目前,河南省培育钻石交易中心线下展示交易中心和直播基地的设计方案已经敲定,即将进场施工,线下展示交易中心计划于9月开展首期线下“公盘”活动。记者 孙庆辉

思想到位 责任到位 措施到位 切实筑牢防汛工作安全防线

本报讯 7月8日上午,高新区党工委委员、纪检监察工委书记杨俊伟到高新区新型智慧城市运行中心、生态环境分局(应急管理局)、沟赵办事处索河沿线督导调研防汛工作。在城运中心指挥大厅和生态环境分局(应急管理局)指挥中心,调研组在线调度了城市主次干道、桥梁涵洞、城市内涝等重点部位防汛值班值守、巡查预报预警等情况,随后来到了沟赵办事处索河沿线开展巡河工作。各责任单位有关领导及

值班值守人员均在岗在位,防汛处置工作有序开展。

调研组表示,防汛工作事关群众生命财产安全,当前正值主汛期,要始终保持备战状态,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,始终把保护群众生命财产安全放在首位。要提高政治站位,始终坚持人民至上、生命至上的理念,树牢底线思维,强化责任担当,做到思想到位、责任到位、措施到位,切实筑牢防汛工作安全防线。要强化汛期值班值守。严格执行汛期24小时

值班和领导带班制度,加强对全区重点区域实时监测,及时收集并传递雨情、汛情、灾情信息,充分发挥各智慧监测平台在防汛工作中“千里眼”“顺风耳”的作用。加强“人技结合”。坚持“人工巡查”与“技术巡查”结合,精准捕捉强降雨天气中道路积水、窨井盖破损堵塞、行道树倒伏、路灯设施损坏、广告牌匾破损以及高空线缆垂落等安全隐患,确保安全度汛。

记者 孙庆辉

高新区开展城市排水防涝应急演练 提高救援能力 保障群众生命财产安全

本报讯 近日,郑州高新区消防救援大队联合多部门在须水河畔开展城市排水防涝应急演练,进一步强化汛期处置保障措施,提高突发事件应对能力。演练突出“多区域、多灾种”防汛抗洪灾情特点,模拟汛期全区出现持续强降雨

天气,经区防汛指挥部会商研究后派出救援队伍赶赴险区开展抢险,主要检验多部门响应集结、编队行进、协同配合、高效救援等应急救援能力。

高新区消防救援大队洪涝灾害救援突击队围绕水上船只驾驶技能、被困人员

救助转移、舟艇“活饵”救援、翻船自救、抛绳救援、编队搜索、抽水排涝等课目进行演练,以进一步提升应对洪、涝、潮等灾害和突发事件的快速反应和应急处置能力,切实保障群众生命财产安全。

记者 孙庆辉

